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STAGE TECH



TOP RAIL [3 MM]
ROUNDED TO AVOID INJURIES

VERTICAL FRAME 2 MM]
TWO PARALLEL STIFFNERS

BOLT STORAGE
HOLES FOR BOLT STORAGE TO PREVENT LOSSES

PERFORATED PLATE [3 MM]
SMALL HOLES - NO INJURIES POSSIBLE
GREAT DESIGN AND DURABILITY

BRACE [2 MM]
3 CHAMBER DESIGN - EXTRA STRONG

BASE PLATE FRAME [2 MM]
4 CHAMBER DESIGN - EXTRA HIGH STIFFNESS

LONGER RAMP & ANTI SKID PLATE
TO PREVENT TRIPPING OVER AND SLIDE

EASY HANDLE DESIGN
SPECIAL STRUCTURE DESIGN TO SET UP
WITHOUT ANY DANGER

HOOKS [6 MM]
WELDED ON TO THE VERTICAL & BASE 
PLATE - BOLT FREE CONNECTION.

EASY LOCK SYSTEM
FAST AND EASY CONNECTION

ADDITIONAL OVAL HOLE
TO CONNECT BARRIERS ON UNEVEN GROUND

2



HANDKETTENZUG | CHAIN HOIST

CRASH BARRIER | CRASH BARRIER 04 - 19

22 - 25

26 - 27

KABELBRÜCKEN | CABLEBOARD

INHALTSVERZEICHNIS

GOT DIGITAL!

TABLE OF CONTENT

3



GERADES ELEMENT | STRAIGHT ELEMENT

TECHNISCHE DATEN
Produkt Gerades Element
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product General type
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg

CODE: 101150  Aluminum
CODE: 101150-B  Black
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ELEMENT MIT 90-270° | ELEMENT WITH 90-270°

TECHNISCHE DATEN
Produkt Element mit 90 - 270°
Höhe 1200 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 35 kg

TECHNICAL DATA
Product Corner type 90 - 270°
Height 1200 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 35 kg

CODE: 101151  Aluminum
CODE: 101151-B  Black
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ELEMENT MIT TÜR | ELEMENT WITH DOOR

TECHNISCHE DATEN
Produkt Türlement zum einlass von Personen 500 mm

Mit Türö�nung links
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Entrance or exit of 500 mm

Opened on the left of the audience
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg

CODE: 101152  Opening Right
CODE: 101152-B  Opening Right - Black
CODE: 101153  Opening Left
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CODE: 101154  Opening Left
CODE: 101155  Opening Right

ELEMENT MIT GROSSER TOR | ELEMENT WITH TALL GATE

TECHNISCHE DATEN
Produkt Element mit großem Tor
Maße 1205 x 1205 x 50 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 65 kg

TECHNICAL DATA
Product Element with tall gate
Dimensions 1205 x 1205 x 50 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 65 kg
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TÜR MIT KABELFÜHRUNG | DOOR WITH CABLE MANAGEMENT

TECHNISCHE DATEN
Produkt Tor mit Platz zur Kabelführung
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Door with space for cable management
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg

CODE: 101140  Aluminum
CODE: 101140-B  Black
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KABELFÜHRUNGSTÜR | CABLE MANAGEMENT DOOR

TECHNISCHE DATEN
Produkt Kann als Tür / Kabelführung verwendet werden
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 27 kg

TECHNICAL DATA
Product Can be used as entrance / cable ramp passage
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 27 kg

CODE: 101145  Aluminum
CODE: 101145-B  Black
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ELEMENT MIT KABELFÜHRUNG | ELEMENT WITH CABLE MANAGEMENT
CODE: 101162  Aluminum
CODE: 101162-B  Black

TECHNISCHE DATEN
Produkt Gerades Element mit Kabelführungskanal
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Straight element with cable management
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg
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CODE: 101143  Aluminum
CODE: 101143-B  Black

FLEXIBLES ELEMENT | FLEXIBLE ELEMENT

TECHNISCHE DATEN
Produkt Flexibles Element. Kann als Gerade, Ecke oder 

Tür verwendet werden.
Höhe 1200 mm
Länge 1000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Flex wall, can be used as corner, door or as ca-

ble passage
Height 1200 mm
Length 1000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg
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45° ECKE POSITIV | 45° CORNER POSITIVE
CODE: 101156  Aluminum
CODE: 101156-B  Black

TECHNISCHE DATEN
Produkt Eckemlement mit positivem 45° Winkel 
Maße 1205 x 1500 x 150 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 19 kg

TECHNICAL DATA
Product Corner element with a positive angle of 45°
Dimensions 1205 x 1500 x 150 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 19 kg
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45° ECKE NEGATIV | 45° CORNER NEGATIVE
CODE: 101157  Aluminum

TECHNISCHE DATEN
Produkt Eckemlement mit negativem 45° Winkel 
Maße 1205 x 1500 x 150 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 19 kg

TECHNICAL DATA
Product Corner element with a negative angle of 45°
Dimensions 1205 x 1500 x 150 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 19 kg
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CODE: 101158  Aluminum
22° ECKE POSITIV | 22° CORNER POSITIVE

TECHNISCHE DATEN
Produkt Eckemlement mit positivem 22° Winkel
Maße L x H x T 1000 x 1200 x 1193 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Corner element with a positive angle of 22°
Dimensions L x H x W 1000 x 1200 x 1193 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg
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CODE: 101159  Aluminum
22° ECKE NEGATIV | 22° CORNER NEGATIVE

TECHNISCHE DATEN
Produkt Eckemlement mit positivem 22° Winkel
Maße L x H x T 1000 x 1200 x 1210 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 32 kg

TECHNICAL DATA
Product Corner element with a positive angle of 22°
Dimensions L x H x W 1000 x 1200 x 1210 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 32 kg
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CODE: 101160  Aluminum
CODE: 101160-B  Black

ABLAGEFLÄCHE | SHELF SPACE

TECHNISCHE DATEN
Produkt Ablagefläche für Crashbarrier
Maße 1205 x 1000 x 50 mm
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 5 kg

TECHNICAL DATA
Product Shelf space for Crashbarrier
Dimensions 1205 x 1000 x 50 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 5 kg
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ELEMENT ZUR ZUGANGSKONTROLLE | CROWD CONTROL

TECHNISCHE DATEN
Produkt Einlassschleuse zum steuern von Besucherströmen
Höhe 1200 mm
Länge 2000 mm 
Faltbar Ja
Material Aluminium
Gewicht 50 kg

TECHNICAL DATA
Product Pass gate to manage streams of visitors 
Height 1200 mm
Length 2000 mm
Foldable structure Yes
Material Aluminium
Weight 50 kg

CODE: 101161  Aluminum
CODE: 101161-B  Black
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TRANSPORT BOX | TRANSPORT DOLLY

TECHNISCHE DATEN
Produkt Transportwagen für 10 gerade Elemente
Höhe 1130 mm
Breite 1120 mm
Länge 1320 mm 
Material Aluminium

TECHNICAL DATA
Product Trolley for 10 pcs of concert barriers
Height 1130 mm
Width 1120 mm
Length 1320 mm
Material Aluminium

CODE: 101146 Aluminum
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ABSPERRPFOSTEN SCHWARZ / ROT
STANCHION BLACK / RED 

ABSPERRPFOSTEN CHROM / ROT
STANCHION CHROME / RED 

ABSPERRPFOSTEN SCHWARZ / SCHWARZ
STANCHION BLACK / BLACK 

ABSPERRPFOSTEN STAPELBAR SCHWARZ / SCHWARZ
STANCHION STACKABLE BLACK / BLACK 

CODE: 101169

CODE: 101171

CODE: 101170

CODE: 101172

TECHNISCHE DATEN
Bandeinsatz: 2 meter rot - 1 x Abgang / 3 x Aufnahme
Durchmesser: Fuß 320 mm / Pfosten 51 mm
Höhe: 880 mm
Material: Eisen, beschichtet
Gewicht: 8 kg

TECHNISCHE DATEN
Bandeinsatz: Ball mit 4 Ringösen - inkl. 1,5 m rotem Seil
Durchmesser: Fuß 350 mm / Pfosten 63 mm
Höhe: 1020 mm
Material: Edelstahl
Gewicht: 7,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Bandeinsatz: 2 meter schwarz - 1 x Abgang / 3 x Aufnahme
Durchmesser: Fuß 320 mm / Pfosten 51 mm
Höhe: 880 mm
Material: Eisen, beschichtet
Gewicht: 8 kg

TECHNISCHE DATEN
Bandeinsatz: 2 meter schwarz - 1 x Abgang / 3 x Aufnahme
Durchmesser: Fuß 350 mm / Pfosten 63 mm
Höhe: 930 mm
Material: Eisen, beschichtet
Gewicht: 9,2 kg

TECHNICAL DATA
Band insert: 2 meter red - 1 x out / 3 x in
Diameter: Base 320 mm / post 51 mm
Height: 880 mm
Material: Iron, coated
Weight: 8 kg

TECHNICAL DATA
Inserts Ball on top with 4 eyelets - incl. 1,5 m red rope
Diameter base 350 mm / post 63 mm
Post height 1020 mm
Material stainless steel
Weight 7,5 kg

TECHNICAL DATA
Band insert: 2 meter black - 1 x out / 3 x in
Diameter: Base 320 mm / post 51 mm
Height: 880 mm
Material: Iron, coated
Weight: 8 kg

TECHNICAL DATA
Band insert: 2 meter black - 1 x out / 3 x in
Diameter: Base 350 mm / post 63 mm
Height: 930 mm
Material: Iron, coated
Weight: 9,2 kg
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DESINFEKTIONSSPENDER FÜR ABSPERRPFOSTEN
SANATIZER FOR STANCHION 

ALUMINIUM RAHMEN FÜR ABSPERRPFOSTEN
ALUMINUM FRAME FOR STANCHION 

WERBEKUGEL FÜR ABSPERRPFOSTEN
STANCHION BLACK / BLACK 

CODE: 101176

CODE: 101173

CODE: 101185

TECHNISCHE DATEN
Einsatz: Automatischer Desinfektionsspender mit Sensor
Maße: 445 x 235 x 170 mm
Gewicht: 2,7 kg

TECHNISCHE DATEN
Einsatz: A4 Posterrahmen mit 2 Plexiglasschreiben
Außenmaße: 330 x 246 mm
Innenmaße: 287 x 200 mm
Material: Aluminium
Gewicht: 1,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Einsatz: Transparente Werbekugel für Messen oä.
Maße: -
Gewicht: -

TECHNICAL DATA
Use: Automatic Sanatizer with sensor
Dimension: 445 x 235 x 170 mm
Weight: 2,7 kg

TECHNICAL DATA
Use: A4 poster frame with 2 plexi glas plates
Außenmaße: 330 x 246 mm
Innenmaße: 287 x 200 mm
Material: Aluminum
Gewicht: 1,5 kg

TECHNICAL DATA
Use: Transparent bowl for exhibitions or similar
Dimension: -
Weight: -
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KABELBRÜCKE BASIC FÜR ZWEI KABEL | CABLE BRIDGE BASIC FOR TWO CABLES
CODE: TPSL03

TECHNISCHE DATEN
Kabelkanäle 2
Maximale Belastung 1500 kg
Dimensions (L/l/H) 985 x 295 x 50 mm
Maße Kabelkanäle 37 x 37 mm
Gewicht 9,9 kg

TECHNICAL DATA
Number of channel 2
Max. load 1500 kg
Dimensions 985 x 295 x 50 mm
Dimensions channels 37 x 37 mm
Weight 9,9 kg

KABELBRÜCKE FÜR DREI KABEL | CABLE BRIDGE FOR THREE CABLES
CODE: 105051

TECHNISCHE DATEN
Kabelkanäle 3
Maximale Belastung 12000 kg
Dimensions (L/l/H) 897 x 300 x 47 mm
Maße Kabelkanäle 33 x 33 mm
Gewicht 8.5 kg

TECHNICAL DATA
Number of channel 3
Max. load 12000 kg
Dimensions 897 x 300 x 47 mm
Dimensions channels 33 x 33 mm
Weight 8.5 kg
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KABELBRÜCKE FÜR VIER KABEL  | CABLE BRIDGE FOR FOUR CABLES

KABELBRÜCKE HEAVY FÜR ZWEI KABEL | CABLE BRIDGE HEAVY FOR TWO CABLES

CODE: 105052

CODE: 105053

TECHNISCHE DATEN
Kabelkanäle 4
Maximale Belastung 3000 kg
Dimensions (L/l/H) 903 x 508 x 57 mm
Maße Kabelkanäle 50 x 30 mm
Gewicht 16.6 kg

TECHNICAL DATA
Number of channel 4
Max. load 3000 kg
Dimensions 903 x 508 x 57 mm
Dimensions channels 50 x 30 mm
Weight 16.6 kg

TECHNISCHE DATEN
Kabelkanäle 2
Maximale Belastung 18000 kg
Dimensions (L/l/H) 900 x 615 x 105 mm
Maße Kabelkanäle 95 x 80 mm
Gewicht 28.5 kg

TECHNICAL DATA
Number of channel 2
Max. load 18000 kg
Dimensions 900 x 615 x 105 mm
Dimensions channels 95 x 80 mm
Weight 28.5 kg
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RAMPE FÜR KABELBRÜCKEN | RAMP FOR CABLE BRIDGES
CODE: 105050

TECHNISCHE DATEN
Dimensions (L/l/H) 985 x 295 x 50 mm
Gewicht 9.9 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 985 x 295 x 50 mm
Weight 9.9 kg

KABELBRÜCKE HEAVY FÜR EIN KABEL | CABLE BRIDGE HEAVY FOR ONE CABLES
CODE: 105051

TECHNISCHE DATEN
Kabelkanäle 3
Maximale Belastung 12000 kg
Dimensions (L/l/H) 897 x 300 x 47 mm
Maße Kabelkanäle 33 x 33 mm
Gewicht 8.5 kg

TECHNICAL DATA
Number of channel 3
Max. load 12000 kg
Dimensions 897 x 300 x 47 mm
Dimensions channels 33 x 33 mm
Weight 8.5 kg
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CODE: 117345
Weibliches Element / Female module

CODE: 117346
Männliches Element / Male module

TECHNISCHE DATEN
Maße 900 x 300 mm
Maße mit T-Stück 951 x 300 mm 
Max. Belastung 3000 kg
Gewicht 9 kg
Farbe Schwarz
Material Gummi

MODULARE KABELBRÜCKE FÜR FÜNF KABEL | MODULAR CABLE BRIDGE FOR FIVE CABLES

CODE: 117347
Mittiges Element / Central module

TECHNISCHE DATEN
Maße 900 x 303 mm
Maße Kabelkanäle 40 x 40 mm
Kabelkanäle 5
Max. Belastung 3000 kg
Gewicht 6.5 kg
Farbe Schwarz & Gelb
Material Gummi

TECHNICAL DATA
Dimensions 900 x 303 mm
Dimensions cable canal 40 x 40 mm
Cable canals 5
Max. load 3000 kg
Weight 6.5 kg
Color Black & yellow
Material Rubber

TECHNICAL DATA
Dimensions 900 x 300 mm
Dimensions with T piece 951 x 300 mm
Max. load 3000 kg
Weight 9 kg
Color Black
Material Rubber
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HANDKETTENZUG | HAND CHAIN HOIST

/ TÜV Rheinland Zertifiziert
/ inkl. Kettentasche
/ schwarze Kette

/ TÜV Rheinland certification
/ including chain bag
/ black chain

Artikelnummer
Code

117292 117293 117294

Belastung
Dimensions

1 To 1 To 2 To

Kettenlänge
Weight

6 Meter 9 Meter 9 Meter

Gewicht
Content

15,9 kg 20,7 kg 31,4 kg

CASE FÜR HANDKETTENZUG  | CASE FOR HAND CHAIN HOIST

Artikelnummer
Code

118349 118350

Fächer
Dimensions

2 4

Maße
Weight

594 x 400 x 592 mm 594 x 594 x 592 mm

Gewicht
Content

16,6 kg 28,5 kg

CODE: 118076
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